



给渣土车“洗澡”戴“口罩”!

点赞

8月13日晚,市区神马大道东段某建筑工地出口,一辆车厢顶部加装有自动防尘盖板的渣土运输车,在经过底盘和轮胎清洗后缓缓驶出工地。

记者当天早些时候从市住建局蓝天

工程办公室了解到,为配合全市蓝天工程的实施,全市170余台渣土运输车在8月14日前将全部在车厢顶部加装自动防尘盖板,并且在驶出工地前必须清洗车辆底盘和轮胎,从而杜绝在运输途中出现的

抛洒、扬尘等污染现象。

目前,市住建局已开始组织相关部门进行严密巡查,禁止不达标车辆上路运行。

本报记者 李英平 摄

渣土车“洗澡”设备不好用?

停工

□记者 傅纪元

本报讯 8月12日晚,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部工作人员,对市区建筑工地渣土运输情况进行了突击检查,于昨天下午向存在问题的香港城项目下

发了停工整改通知书。

据了解,检查中发现,位于市区建设路中段的鹰城商务中心香港城西施工区存在的问题有:出入口未设置施工围挡,无门头和扬尘防治公示栏;冲洗设施无法正常使用时,不能对渣土车辆进行冲洗;渣

土车辆防扬尘措施落实不到位。

经过研究,指挥部要求该建筑工地立即采取停工措施,整改落实若不到位严禁复工。同时,要求卫东区相关部门对辖区内其他建筑工地进行排查,以杜绝类似问题。

张雯:为了父亲,报考中医学院

受访学生:张雯
毕业学校:市一高
高考分数:500(理)
录取院校:河南中医学院



张雯给爸爸按摩 彭程 摄

□记者 杨岸萌

平声影剧院后的居民楼西头,有一条仅容两人过的通道,进去十来米,楼前有两间低矮的平房,这就是张雯一家租住的地方。

一家人租房20年

张雯的父亲张营召一直没有工作,母亲陈红旭婚后没多久由于单位破产而下岗。从那之后,两人以做小生意、打零工为生,常年租房居住。“我们俩都是农村的,他(张营召)家兄弟姐妹6人,他最小。结婚时,他父母年纪大了,无力帮我们,房子什么的都没有。”陈红旭说。

记者看到,两间平房隔成两个卧室以及客厅、厨房、卫生间,狭小拥挤且光线昏暗,床、桌子、柜子油漆斑驳。陈红旭说,这些还都是上任租户留下的。

闷热的卧室内,张营召默默地坐着,貌似专注地看着电视。“以前我们打零工,养活俩孩子,照顾双方老人。也想过买房子,但钱总是攒不够。”陈红旭说。

2013年秋天,张营召突发脑溢血,偏瘫至今,说话受影响,已经有点痴呆了。

靠低保和亲戚接济生活

张营召患病后,身边离不开人,陈红

旭就不能出去打工了。之前的积蓄看病几乎花光,现在没了经济来源,小儿子上了一年幼儿园后,没钱再上了,陈红旭就在家教他一点东西,不过,“今年该上小学了,以后也要多花钱了。”

张雯成绩一直很好,高中考上了市一高宏志班,享受了学校的“三免一补”,学费生活费都不用家里操心。

“社区给孩子爸爸办了低保,一个月300多元钱,刚好够交房租。生活上,衣服都是亲戚们给的;吃的东西,孩子爸爸买的钱,都是俺妹妹接济我们的。”陈红旭说,“我小妹妹上学时是我打工挣钱供她的,现在她学有所成,看到俺家这样,她每月就会给我一点钱。”

为了父亲去学医

高考过后,张雯在体育路中段一家饭店找了份工作,但因为排班少,至今才发了不到1000元的工资。“想着给爸妈和弟弟买点东西,但出去看看都可贵,后来就只给弟弟买了点他没吃过的东西。”张雯

声音低低地说。

以前,张雯的梦想是当一个老师或者从事设计类的工作,但自从父亲生病,她就决心学医,选择了报考河南中医学院。“俺爸这边身子不会动,需要经常按摩,我学医之后能帮他针灸、按摩。”张雯说,学医能帮助生病的人减轻痛苦,也满足了她的乐意帮助别人的心愿。

听说张雯考上了大学,虽然不富裕,但亲戚们还是你几百我几百地来送钱,加上张雯打工所得,目前接近3000元。然而,上学的学费、住宿费、书费、生活费估计得七八千元,还差得很远。



助学申请程序:考生可到平顶山晚报热线办公室(平顶山日报传媒集团办公楼5楼)提出助学申请。申请人须填写救助登记表,出示本人准考证、身份证、户口簿、高考成绩单、录取通知书、城市低保或乡(镇、街道)民政部门开具的贫困证明原件和复印件。

申请救助热线电话:平顶山晚报4940000、市人民教育基金会2939808,接受捐赠单位:平顶山市人民教育基金会,账号:600004785109016,开户行:平顶山银行富美支行。

来电照登

市民马先生昨日来电:市区平安大道与光明路交叉口的红绿灯坏了,通行不便。

市民何先生昨日来电:新城区滎阳镇商贩占道经营现象严重,影响通行。

热线回复

市区矿工路与体育路交叉口东北角机动车道上有一窨井盖破损,存在安全隐患。

市数字化城管监督指挥中心工作人员:我们通知相关人员前去维修。

为贫困学子捐款1000元 这位老师不肯留姓名

□记者 娄刚

本报讯 昨天,一位女士来到本报热线办公室,为贫困大学生捐款1000元。

昨天下午3点多,这位身着黑色上衣的中年女士进入办公室,询问工作人员:“你们这里是‘爱心成就大学梦’捐款接收处吗?我记得去年在4楼,刚去没找着。”说完,她从包里掏出1000元现金交给工作人员。“我最近看了你们的报道,贫困学子太不容易了,我们能帮一把就帮一把。我的工资也不高,这1000元钱聊表寸心。”她说。

交谈中得知,这位女士已经多次在“爱心成就大学梦”以及晚报开展的其他公益活动中捐款。记者询问她姓名,但她拒绝透露,只告诉记者她是一名幼儿园教师。

做暑假工挣了1000元 她抽出200元来捐款

□记者 高红侠

本报讯 “钱不多,是我的一点心意。”8月13日下午5点多,一个女孩敲开本报热线办公室的门,从钱包里掏出200元钱递给工作人员。这是她从做暑假工挣到的1000元工资中挤出来的。她是一名在读研究生。

这位女孩说,她家住市区光明路。今年暑假,她在市区一家辅导班做了20天的老师,挣了1000元钱的工资,当从报纸上看到一些品学兼优的贫困大学新生为学费发愁时,她非常同情。

“我家的条件一般,以前上大学时也曾接受过别人的帮助,现在只是想通过自己的努力回报社会。”她说。她经常利用假期做家教,也做一些其他兼职,希望贫困大学新生一定要自强自立,闯出一片属于自己的天地;同时,她希望更多的爱心人士或爱心企业加入到捐款的行列中来。

临走时,记者询问其姓名,对方称:“我的姓比较少见,还是留我妈的姓吧,姓张。”之后,匆忙离去。

平安大道等道路 断行公告

定于2015年8月15日至2016年7月31日期间对平安大道西延工程进行改造施工,根据施工组织安排及确保施工质量和施工安全,需对平安大道西段(平煤神马集团四矿路口至西环路)进行封闭施工,其中:断行时间为2015年8月15日至2016年7月31日。请过往机动车辆、非机动车辆在施工期间绕行。
特此公告。

平顶山市公安局交通管理支队
平顶山市住房和城乡建设局
2015年8月15日